

ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ НА ВСИЧКИ ЖЕЛАЕЩИ

Асоциацията на българските училища в чужбина съвместно с
Министерството на образованието и науката и Държавната агенция за българите в чужбина
провеждат на 30 юли 2009 г., от 10:30 часа, в сградата на Националния исторически музей,

кв. Бояна, ул. „Витошко лале” 16, София, конференция на тема:

“Роден език и култура зад граница”.

Асоциацията на българските училища в чужбина (АБУЧ) е доброволно, неправителствено и неполитическо сдружение със седалище в София, учредено съгласно Закона за юридическите лица с нестопанска цел за осъществяване на общественополезна дейност. Асоциацията подпомага дейността на българските училища и образователните центрове извън България и популяризира българския език и култура в чужбина.

Настоящият форум не е първата мащабна обществена проява на АБУЧ. Един от реалните резултати от организираната през месец юли 2008 г., под патронажа на председателя на 40-то Народно събрание г-н Георги Пирински, конференция “Българските училища в чужбина и новата държавна политика за българите зад граница” бе приемането на Националната програма “Роден език и култура зад граница”, която предвижда отпускане на средства за българските училища в чужбина на проектна основа.

Целта на настоящата конференция е оптимизирането и по-нататъшното развитие на установения вече диалог между институциите в Република България и българските училища в чужбина с оглед съществената им роля за разпространението на българския език и култура зад граница. В програмата на срещата са предвидени доклади и разисквания по темата за необходимостта от разпространението на българския език в чужбина и спецификата при реализирането на тази задача в различните страни.

В Конференцията ще участват ръководители и преподаватели от българските училища зад граница, представители на многобройни държавни институции, неправителствени организации и академични центрове от България и чужбина, журналисти и много други.

София, юли 2009 г.

С уважение, 
Боян Кулов
председател